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https://www.100test.com/kao_ti2020/475/2021_2022__E5_88_9D_

E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c67_475573.htm 丙公司于2006年10

月1日，购入B公司5%的股份（20000股，B公司为非上市公司

），丙公司支付买价200000元，另支付相关税费2000元，丙公

司准备长期持有，丙公司对B公司不具有重大影响。B公

司2007年4月20日宣告分派2006年度的现金股利1000 000元。假

设B公司2006年度净利润为1600000元（假定各月度实现的利润

是均衡的）。则2007年4月20日丙公司确认应收股利后长期股

权投资的账面价值为（ ）元。 A．202000 B．172000 C

．162000 D．152000 答案：B 【解析】 丙公司对B企业的长期

股权投资初始投资成本＝200000＋2000＝202000（元），采用

成本法核算。丙公司2006年应享有B企业的利润为1600000

×5%×3/12＝20000（元），即丙公司所分得的现金股利能够

确认为投资收益的为20000元，应冲减投资成本的金额＝1 000

000×5%－20000＝30000（元），则2007年4月20日长期股权投

资的账面价值＝202000－30000＝172000（元）。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


